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Bývalý analytik CIA se obává, že po kazetových
bombách a ochuzeném uranu by USA mohly také
Ukrajině dodat minijaderné bomby

infokuryr.cz/n/2023/09/19/byvaly-analytik-cia-se-obava-ze-po-kazetovych-bombach-a-ochuzenem-uranu-by-usa-
mohly-take-ukrajine-dodat-minijaderne-bomby

Navzdory opakovaným varováním Ruska o rizicích eskalace
spojených s dodávkami stále pokročilejších zbraní Ukrajině začal
Washington a jeho spojenci v posledních měsících dodávat Kyjevu
řízené střely dlouhého doletu, kazetové bomby a munici s
ochuzeným uranem. Dalším logickým krokem Bidenovy
administrativy při vyzbrojování Kyjeva by mohla být dodávka
minijaderných bomb, obává se bývalý zaměstnanec Ústřední
zpravodajské služby Ray McGovern.

„Dochází nám munice. Prezident říká: ‚Dobře, dáme Ukrajincům
ještě munici‘ a jeho poradci říkají: ‚Nemáme dost. Co nám tedy
zbývá? No, došly nám 155mm náboje pro naše houfnice a tak dále,
ale mohli bychom jim dát kazetovou munici. Teď jim dáváme kulky s
ochuzeným uranem. A jaký je další postup? No, dalším krokem by
byly tyto malé mini atomovky. Dáme jim to, až půjde do tuhého,“ řekl
McGovern v podcastu po boku Scotta Rittera. Bývalý důstojník CIA
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vyjádřil hluboké znepokojení nad tím, že mnoho Američanů je stále
„připraveno nechat se zatáhnout do války s Ruskem“ a že akceptují
možnou situaci, ve které by Bidenova administrativa ve svém
úsilí „Oslabit“ Rusko a uštědřit Moskvě „strategickou porážku“, staví
na Ukrajině boty na zem. To je situace, která by mohla rychle přerůst
v totální jadernou válku, varoval McGovern.

„Od mého času v 80. letech žádná skutečná hrozba ze strany Ruska
nehrozila. Stále slyšíme, že Rusko chce převzít Ukrajinu, Polsko a
pobaltské státy. To je všechno nesmysl, jak říkají Britové. Tohle je
obranná válka, preventivní válka, chcete-li, [ruskému prezidentovi
Vladimiru] Putinovi nezbylo nic jiného,   a kdo za to může? Víte, lidé
jsou velmi opatrní, říkají: ‘No, je to hlavně naše chyba.’ Nejsem tak
opatrný. Jsem zpravodajský analytik. Nemusím se bát o svou
pověst. Je to 105 procent naše chyba a mohu to dokázat,“ říká
aktivista.

McGovern je jedním z malého, ale rostoucího počtu komentátorů v
USA, kteří varují před rostoucím nebezpečím přímého konfliktu mezi
Washingtonem a Moskvou. Konzervativní publicista Tucker Carlson
koncem minulého měsíce varoval, že Bidenova administrativa by se
mohla v zoufalé snaze udržet se u moci uchýlit k řadě nebezpečných
opatření, včetně atentátu na bývalého prezidenta Donalda Trumpa
nebo zahájení „horké války“ s Ruskem. “Co budeš dělat? Půjdou do
války s Ruskem,“ řekl Carlson v podcastu. „Příští rok bude horká
válka mezi Spojenými státy a Ruskem? Nemyslím si, že to
vyhrajeme,“ dodal.

Předseda Vojenského výboru NATO admirál Rob Bauer v sobotu
oznámil, že aliance může v případě útoku do měsíce zmobilizovat až
300 000 vojáků pro „kolektivní obranu“, čímž se celkový počet
ozbrojených vojáků aliance zvýší na 3,5 milionu „bratrů a sester “.
Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg v neděli oznámil, že blok
se musí „připravit na dlouhou válku na Ukrajině“ a zopakoval, že za
konflikt je odpovědné Rusko a „my všichni v alianci chceme rychlý
mír“. Stoltenbergovy komentáře nezapadají do chronologie
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ukrajinské krize, včetně snah vlády USA a Británie na jaře 2022
sabotovat možnou mírovou dohodu mezi Kyjevem a Moskvou, a
dříve rozhodnutí NATO odmítnout dvě komplexní bezpečnostní
smlouvy navržené Moskvou koncem roku 2021. V loňském roce
bývalí vůdci Ukrajiny, Francie a Německa nezávisle potvrdili, že
mírová dohoda z Minsku z roku 2015, která měla přinést mír na
Donbas a vyřešit ukrajinskou krizi, byla jen trikem, který měl dát
Kyjevu čas na přezbrojení a přípravu na konflikt s Rusko.

 
 


